CF MOTO 500A-5002A

HanmeHosaHve Bawmra Komnnekrauws L/S CLZS
30¢ 10¢
2 x bonT M8x20
OcH.4acTb 40.2223V 8 x Bont M8x30

M6= 9,8 Nm || M8 = 24 Nm

22 x Bunt M8x20
10 x BuHT M8x30

4 x BuHt M6x20
4 x AmopTr3aTopbl

8 x H 28000

4 x Wanba 6
4 x lWanba 6"

34 x Wanba 8
32 x Wanba 8I'

40.2223V

CF MO 500 A-2A 2010r. YcTtaHOBKa KO eKTa.
40.2223\’ = ' 1. CHATb C KBaApouuKna WTaTHY NaCcTUKOBYHO 3aLLUTY. r TaHoB komnn T

2. YcTaHOBWTb Ha pamy KBagpouwmkia KpOHLLTEHbI 1 3aknagHble no3.2,3,4, pacnonaras Ux Tak, kak 3To nokasaHo
Ha cxeme. 3aknagHas no3.2 3aBoauTcs Mexay Tpy6amu pambl 1 yknaabiBaeTcsi CBepXy Ha NepBoe nonepeyHoe
npocunbHoe pebpo, KPOHLUTENH N03.3 KPenUTCst Ha BTOPOM NpodubHOM nonepeyHoM pebpe (3To pebpo
ABMSAETCA NepefHeli onopon ABuUratens), 3aknagHas 4 3aBoguTcs Mexay Tpybamu pambl U yknaabiBaeTcst Ha HUX
CBepxy 3a TPeTbVM nonepeyHbIM NPodunbHbIM pebpoM (Cpasy 3a LUTaTHbIMU TOYKaMK KpersieHus NnacTKoBon
3aLWunThl).

3. MoBecuTb CPeaHIoID YacTb 3aLUuThl JHULLA HA CO3AaHHbIE TOUKM KpenneHus. BUHTbI Mpy 3TOM 3aKkpyTWTb Ha ABa-
Tpu obopora.

4. MoBecuTb NepPeAHIOI YacTb 3aLLMThl HA CO3AAaHHbIE U LWITATHbIE TOUKM KpenneHust. Mocre aToro 3aBecTu CBEPXY
NpwXUMbI No3.1 Takum o6pasom, YToBbl OHW OXBaTbIBaNM NPOLAONbHBLIE YHACTKM NEPESHMNX CUIOBbLIX AYr U
3aKpYTUTb CHU3Y KPENEXHble BUHTLI. BUHTLI He 06TsrMBaTh noka He GyayT yCTaHOBMEHbI BCE ANEMEHTbI 3aLUnTbl
AHnLwa.

5. Ha co3paHHble v LWTaTHble TOYKM KpenneHns NoBeCcuTb 3a4HIO YacTb 3aluThbl AHMWA. KpenéxHble BUHTbI
3aKpyTWUTb Ha ABa-Tpu obopoTa. 3aBecTu NPpUXUMbI N03.5 CBEPXY paMbl KBAAPOLMKIA U 3aKPYTUTb CHU3Y
KpenéxHble BUHTbI Ha ABa-Tpu obopoTa.

6. OTUeHTpOBaTb 3aLMTY AHULLA, OBTAHYTL CHa4yana 3agHune, 3aTeM BCe OCTalbHble KpenéxHble BUHTLI. [pu
yCTaHOBKE MPWXKMMOB CriefyeT NPUAEPXKUBATL UX B HY)XKHOM MOMOXEHUN.

7. MNepepn Tem, kak ycTaHaBNMBaTb 3aLLMUTY NOPOroB, YCTAHOBUTL HA NMPOAONbHbIe PEBpa, NpYBapeHHbIE K
NMOAPaMHUKY MOAHOXEK, KPOHLUTENHbI M03.6 Tak, Kak 3TO NMokasaHo Ha cxeme (Mpy 3TOM UCMONb3YTCS 3aknagHble
nos.7).

8. YCcTaHOBWTb 3aLUMTY MOPOroB HA CO3AaHHbIE TOYKM KPENMEHNS], UCMONb3Ysi NMPOLUTaMMoBaHHbIe Waiibbl.
OTLeHTpoBaThb 3aLLMTY MOPOroB OTHOCUTENBHO 3alUWThl AHULLA U OBTSAHYTb KPenéx.

9. 3aWmTy NepeHnX 1 3aQHUX PbiHaroB 3aKPenuTb C MOMOLLbIO KPIOKOB. Kptoku 3a4HUX pblivaroB MMeroT
crneumarnbHble METKU. YCTaHaBNMBAETCS 3alyMTa pblvaroB Tak, kak nokasaHo Ha cxeme. [pu ycTaHoBKe 3allnTbl
pblyara pekoMeHAyeTCs cHavana noBecuTb KPIOKM Ha 3aLLmMTy, Nocre Yero 3aluTy MPUoXUTbL K pblyary u
HaK1HYTb KPIOKM noBepx Tpybbl. [Mocne aToro crnegyeT NoATSHYTb BUHTbI, MONPaBUTL 3aLLUMTY 1 OBTAHYTb Kpenex.

190020r.CMN6 Hab.06BoaHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25 190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

